

Nr. 7655 / 07.09.2022

APROB,
Inspector școlar general,
prof. drd. ~~Sabin Gavril~~ **PĂSCAN**



Către

Unitățile de învățământ preuniversitar
În atenția doamnei/domnului director

**Referitor: proiectul Sprijin educațional pe bază de tichete sociale, pe suport electronic,
pentru elevii cei mai defavorizați**

În vederea implementării și derulării optime a proiectului, vă rugăm să aveți în vedere următoarele aspecte:

1. Transmiterea situației privind tichetele sociale din prima emisiune, nedistribuite părinților/tutorilor legali. ***Este o situație de maximă urgență.***

Termen: 9 septembrie 2022, ora 10

2. Actualizarea în SIIIR a atributelor privind venitul mediu net lunar pe membru de familie realizat în luna **ieulie 2022** pentru elevii/copiii beneficiari ai sprijinului financiar în anul școlar 2021-2022 (**cei care au primit carduri în cursul acestui an**), fără a fi cuprinși absolenții clasei a VIII-a din acest an școlar.

Termen: 9 septembrie 2022

Pentru acești beneficiari **urmează a fi alimentate cardurile electronice deținute dacă îndeplinesc condiția de venit în luna iulie 2022, conform OUG 133/2020.**

3. Să identificați **elevii/copiii eligibili care nu au beneficiat de acest sprijin în anul școlar 2021-2022** și care **îndeplinesc condițiile de eligibilitate** privind venitul mediu net lunar pe membru de familie realizat în luna **ieulie 2022** și să completați aceste atribute în SIIIR. Pe baza cererii formulate de părinți/susținători legali și a documentelor justificative privind venitul mediu lunar aceștia vor beneficia de acest ajutor în anul școlar 2022-2023, urmând a le fi distribuite tichetele sociale pe suport electronic.

Termen: 20 septembrie 2022

4. Alte informații utile

- Copiii aflați în grija statului nu sunt eligibili. Statul (căminele și centrele de ocrotire) asigură condiții/ materiale necesare pentru frecventarea școlii.
- Copiii aflați în plasament la familii/ personae au regimul copiilor care trăiesc în familia naturală.



- Va fi luat în considerare venitul mediu / membru al familiei (copilul aflat în plasament este membru al familiei).
- Pentru elevii din ciclul primar/ gimnazial vor fi luate în considerare:

-veniturile din salarii și asimilate salariilor;

-îndemnizația de șomaj, creanțe legale, convenții civile de întreținere;

-îndemnizații cu caracter permanent, alocații de stat pentru copii;

-alocații de întreținere pentru copii, burse pentru elevi și studenți;

-ajutorul acordat soțiilor celor care satisfac serviciul militar obligatoriu, arenda, chiriile, etc.

- Dacă UI sau UAT au cunoștință de faptul că unul dintre părinți lucrează în străinătate, copilul este eligibil numai dacă părintele care depune cererea confirmă eligibilitatea în baza media venitului / membru al familiei: adeverința de venit eliberată de angajatorul din străinătate plus toate veniturile obținute în țară.
- În situația cardurilor pierdute în anul școlar 2021-2022, acestea nu vor mai fi reemise. Dacă copiii beneficiari ai acestor carduri sunt în continuare eligibili, se marchează în SIIIR, vor apărea în situația centralizatoare și se va emite card în anul școlar 2022-2023.
- În esență, situația identificării copiilor eligibili este identică cu cea din anul școlar 2021-2022, doar se raportează la veniturile din anul 2022.

Vă rugăm să studiați ANEXA, să abordați cu maximă seriozitate și responsabilitate problematica tichetelor sociale. Vă mulțumim pentru colaborare.

**Avizat,
Inspector școlar general adjunct,
prof. dr. Niță Fănică**

**Întocmit/Redactat,
Inspector școlar,
prof. dr. Fejes Réka**

ANEXA

Tichete Sociale Sprijin Educational, Anul școlar 2022 / 2023

Beneficiari	Criterii Eligibilitate*	Note
Copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat preșcolar	Copilul este înscris într-o unitate de învățământ preșcolar, conform Legii educației naționale nr. 1 / 2011; Venituri venitul lunar pe membru de familie este de până la de două ori nivelul venitului minim garantat pentru o persoană singură (nivel VMG /VMI luna iulie 2022) Cuantumul lunar al Venitului Minim Garantat (VMG) este stabilit prin raportare la indicatorul social de referință ISR a cărui valoare este stabilită prin lege la 525.50 LEI Nivel VMG Persoana singură $0.283 \times \text{ISR} = 149 \text{ lei}$	Acordarea tichetelor este condiționată de frecvența regulată la grădiniță Stimulentul educațional se acordă, la cerere, unuia dintre părinți La stabilirea venitului lunar pe membru de familie vor fi exceptate categoriile de venituri enumerate în norme aplicare L 248/2015 (Art. 10 alin. (2), (alocații, burse, vmg, asf, etc. – enumerare non- exhaustivă)
Copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat primar	Venituri venitul mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară (2.550 lei în iulie 2022); deci 1.275 lei / membru familie La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie, vor fi luate în considerare absolut toate veniturile.	Stimulentul educațional se acordă, la cerere, unuia dintre părinții elevului, înregistrată până la data de 1 septembrie la Primărie sau la școala la care elevul este înscris. Inclusiv: indemnizația de șomaj, creanțe legale, convenții civile de întreținere, indemnizații cu caracter permanent, alocații de stat pentru copii, alocații de întreținere pentru copii, burse pentru elevi și studenți, ajutorul acordat soțiilor celor care satisfac serviciul militar obligatoriu, arenda, chiriile, alte fructe civile, naturale sau industriale, produse de acestea.

Copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat gimnazial	Venituri venit mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară (2.550 lei în 2020); deci 1.275 lei / membru familie	La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie, se iau în considerare absolut toate veniturile
--	---	--

Avizat,
Inspector școlar general adjunct,
prof. dr. Niță Fănică



Întocmit/Redactat,
Inspector școlar,
prof. dr. Fejes Réka

